
Masakr "ctitelů velikonoc"

Napsal uživatel Administrator
Úterý, 23 Duben 2019 05:45 - 

O velikonocích, tedy nejdůležitejších křesťanských svátcích, zaútočili islamisté na kostely a
hotely na Srí Lance. Výsledkem tohoto masakru je cca 300 mrtvých - jak místních křesťanů, tak
v hotelích cizinců. Je dobré se podívat na Wikipedii, kde se dočteme, že Šrí Lanka je převážně
budhistická (cca 70%) s 8% muslimů, tedy vyznavačů Islámu.

Protože nedávno proběhl pro změnu útok na Novém Zélandu, kde byli obětí muslimové,
vzpomeňme na články, které mluvily o bílém nacionalismu, odsuzování všech bělochů (tedy v
podstatě rasismus), byly schváleny zbraňové restrikce a odzbrojení novozélanďanů, za držení
manifestu útočníka půjdete na Novém Zélandku do vězení, za vše může narůstající islamofobie
a rasismus bělochů... To byly slova i západních politiků. Muslimské státy útok odsuzovaly, v
Turecku Erdoban používat video na volebních shromážděních jako důkaz islamofobie. 

Nyní se stala jiná tragédie, ale obětí nejsou muslimové. A Hillary Clinton nemluví o masakru
křesťanů muslimy, ale o litování "ctitelů velikonoc - Easter worshippers". Ani slovo o křesťanství
- přitom velikonoce jsou hlavní křesťanské svátky. Více zde . Vidíte někde odsudky z
muslimských zemí nebo muslimských komunit? Nenašel jsem zatím žádný.

Jsme svědky toho, jak západní politická reprezentace prodává svůj národ, historii, zvyky a
kulturu. Přesněji tím vším pohrdá. Ve jménu multikulturalismu považuje jiné kultury za více
obohacující, lepší a povinností zbytků západní kultury a zbytků křesťanského světa je trpět za
tisíce let, kdy se rozvíjel západ a zbytek světa stagnoval, nebo byl západem ovládán.
Povinností Evropanů je držet hubu a platit daně, aby bylo na obohacující kultury a sociální
programy. Naše peníze jsou používány proti nám. Na naši postupnou likvidaci. Cílem je zničení
historického povědomí, kultury, vzájemnosti a národního cítění. Zrušení pojiva, které nás
generace váže k sobě.

Že to tak je - stačí se podívat na příklad Švédska - ZDE.  Ničení vikingských nálezů je
nazýváno recyklací.Nebo prohlášení Evropského parlamentu, které glosoval L. Větvička 
ZDE.

Největším nepřítelem dnešního mainstreamového politika je vlastní občan daného státu, a
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https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Hillary-Clintonova-ma-dalsi-ostudu-Jde-o-tweety-po-terorismu-Umirali-pry-uctivaci-Velikonoc-578718
https://www.lidovky.cz/svet/nektere-svedske-vykopavky-putuji-na-skladku-za-kulturni-dedictvi-zodpovida-pakistanec.A180206_174952_ln_zahranici_mha
https://www.ladikvetvicka.cz/index.php/2019/03/28/nepodlehejme-afrofobii-a-pustme-bratry-do-domu/
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nejvíce chtěným přítelem je muslimský imigrant s volebním právem. 

Vzpomeňte na to, až budou nyní volby do Evropského parlamentu, kde např. Top09 hlásí, že
mladí už nejsou Češi, ale Evropané... A teď mi definujte, kdo je Evropan....

{jcomments on}
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